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Νέα Οδός: Χρυσή Διάκριση στα Hellenic
Responsible Business Awards

2023/07/14 11:22 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Μία ακόμα Χρυσή Διάκριση απέσπασε η Νέα Οδός, στο πλαίσιο των Hellenic 
Responsible Business Awards 2023, ενός θεσμού που επιβράβευσε τις εταιρείες
που προωθούν τις αξίες της Βιώσιμης Επιχειρηματικότητας, επενδύοντας στη
Βιώσιμη Περιβαλλοντική και Κοινωνική Ανάπτυξη.

Ειδικότερα, η Νέα Οδός απέσπασε το Gold Βραβείο, στην κατηγορία «Υπεύθυνη 
Δράση για το Κλίμα» για τις καινοτόμες πρωτοβουλίες που εφαρμόζει με γνώμονα
τους περιβαλλοντικούς στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης, όπως έχουν διαμορφωθεί
σε διεθνές επίπεδο.

Πρόκειται για μία σειρά δράσεων ώστε να μειωθούν στο μέγιστο δυνατό οι εκπομπές
αερίου του θερμοκηπίου, μία δέσμευση που η εταιρεία υπηρετεί συστηματικά από το
2016.

Ενδεικτικά, η Νέα Οδός προχώρησε στην ανάπτυξη του πρώτου και μεγαλύτερου
υβριδικού φωτοβολταϊκού πάρκου και σταθμού φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων
στο ΣΕΑ Μαλακάσας (Σείριος Πολιτεία), καθώς και στην τοποθέτηση φωτοβολταϊκών
στη στέγη των κεντρικών της εγκαταστάσεων. Η παραγωγή πράσινης ενέργειας
συνεχίστηκε μέσω της ανάπτυξης του πρώτου φωτοβολταϊκού πάρκου σε
ανεκμετάλλευτα πρανή στον αυτοκινητόδρομο της Ιόνιας Οδού (Α/Κ Μεσολογγίου).

Ταυτόχρονα, η Νέα Οδός είναι  η πρώτη εταιρία διαχείρισης αυτοκινητοδρόμων που
διαθέτει στο σύνολο του αυτοκινητοδρόμου της (σε όλους τους ΣΕΑ)
ηλεκτροφορτιστές. Σε μια ακόμα πρωτιά, η Νέα Οδός σχεδίασε και έθεσε σε
εφαρμογή ένα ολοκληρωμένο πλάνο αντικατάστασης του στόλου οχημάτων της σε
ηλεκτρικά και υβριδικά, θέτοντας σε επιχειρησιακή λειτουργία το 1ο Green Van
περίπολο στην Ελλάδα.

Οι εν λόγω δράσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του στρατηγικού άξονα Νέα 
Οδός Go Green, μαζί με πλήθος άλλων πρωτοβουλιών όπως η δυνατότητα
ανακύκλωσης καθ’ όλο το μήκος του αυτοκινητοδρόμου, οι νέες φυτεύσεις και η
αντικατάσταση των λαμπτήρων οδοφωτισμού με νέου τύπου LED.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, Ροδιανός Αντωνακόπουλος, δήλωσε κατά την



παραλαβή του βραβείου, «Στη Νέα Οδό, έχουμε πλήρη επίγνωση της ευθύνης που μας
αναλογεί και του ευρύτερου ρόλου που έχουμε αναλάβει ως διαχειριστές ενός
δημόσιου αγαθού.

Από την πρώτη μέρα λειτουργίας μας  όλες μας οι δράσεις γίνονται με γνώμονα την
προστασία του περιβάλλοντος, ενώ ταυτόχρονα «διψάμε» και για καινοτομία. Ο
συνδυασμός αυτών μας έχει οδηγήσει στο να  διαμορφώσουμε ένα στρατηγικό
πλαίσιο δράσεων Βιώσιμης Ανάπτυξης το οποίο ακολουθεί διεθνώς αναγνωρισμένες
πρακτικές.

Θέλουμε και είμαστε οι πιο πράσινοι αυτοκινητόδρομοι της χώρας και κάθε τέτοια
διάκριση μας δίνει τη δύναμη να συνεχίζουμε ακόμα πιο προσηλωμένοι στο έργο μας».

* Τα βραβεία που απονεμήθηκαν στους νικητές φιλοτεχνήθηκαν από τους σπουδαστές 
στο ατελιέ του Εργαστηρίου Ειδικής Αγωγής ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ.


